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Raport

       Oraşul de Floci a avut o conducere proprie, aleasă de locuitorii săi şi dublată de autoritatea
reprezentanţilor domniei. Încă din secolul al XV-lea, întâlnim la Oraşul de Floci pe „Petru pârgarul” şi pe
„pârcălabii Flocilor”, reprezentanţii domniei. Până la mijlocul sec XVII apare în documente şi conducerea
autonomă a oraşului, judeţul cu cei 12 pârgari.

       Judeţul şi cei 12 pârgari, pe lângă celelalte atribuţii, administrative şi fiscale, reprezentau oraşul faţă de
domnie şi aveau dreptul de a da şi a confirma proprietăţi particulare în oraş cu cartea lor. Am făcut această
introducere tocmai pentru a atribui funcţionalitatea edificiului descoperit în anul 2017, ca ipoteză de lucru,
unui sediu administrativ al oraşului. Se remarcă materialul arheologic extrem de puţin, precum şi observaţia
că inventarul arheologic ce se regăseşte în acest edificiu, este pretenţios, cel ceramic provine de la cupe cu
picior înalt, precum şi de la fragmente de pahare de sticlă, atent lucrate. De asemenea, tehnica de lucru a
zidurilor şi a fundaţiei şi modalitatea de a le pune în operă este foarte laborioasă, presupunând un edificiu
destinat unor activităţi importante, precum şi un loc de întâlnire a unor persoane de vază ce trăiau în Oraşul
de Floci.

       Cercetările arheologice din anul 2018 s-au concentrat şi pe grindul 1, unde cercertările din campania
arheologică de la Oraşul de Floci din anul 2017 au dus la descoperirea unui edificiu de mari dimensiuni,
14,80 x 7 m, cu fundaţie din piatră, legată cu mortar de var, cu ziduri din cărămidă şi acoperiş din olane, ce a
avut cel puţin două etape de refacere. Edificiul este situat la aproximativ 60 m sud de biserica nr. 2

       Unul dintre obiectivele principale din anul 2019 a fost cercetarea locuinţei edificiu pe latura de nord-est
şi sud-est. Surpriza campaniei anului 2019 a fost descoperirea unei pivniţe, adosată edificiului, cu intrare pe
latura vestică, cu un gârlici lung de 3,20 m. Intrarea în pivniţă se făcea pe o uşă a cărei deschidere era de 2
m, păstrându-se încă urmele  lăcaşurilor pentru tocurile uşii. Pivniţa este o realizare remarcabilă din punct de
vedere al tehnicii de construcţie, fiind lucrată extrem de îngrijit, în tehnica bolovanilor în casete, iar
cercetarea acesteia va continua şi în campaniile următoare..
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